

Приложение

Профили на участващите германски фирми 29-30 август 2013 г., Пловдив

Име: Herborner Pumpen

Сфера на дейност: Производител на циркулаторни помпи за пречистване на вода, канализация, включително на кораби и в промишлеността.

Предлаган/търсен продукт:

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търсят се партньори от индустрията, създатели на екологични технологии, управители на басейни, общини и инвеститори с цел разработване на нови приложения на продукта.

Име: GINO AG

Сфера на дейност: Компанията разработва, проектира и произвежда резистори с множество промишлени приложения.

Предлаган/търсен продукт: Предлага се сътрудничество при разработване на проекти и монтаж на електроинсталации/оборудване.

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търсят се партньори от сферата за сключване на търговско споразумение за техническа помощ и сътрудничество.

Име: Reinhardt-Plast GmbH

Сфера на дейност: Фирмата е специалист в сферата на басейните и изкуствените езера. Продуктите включват преливници за басейни, решетки, стоманени стълби, стартови блокчета и различни модели на первази и водни струйници.

Предлаган/търсен продукт: Предлагат се системи за басейни и изкуствени езера с различни видове преливници и стоманени/PVC елементи.

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търсят се архитекти и специалисти по изграждането на басейни с цел сътрудничество при разработване на проекти и монтаж на преливни системи.

Име: Dinotec GmbH

Сфера на дейност: Производител в сферата на водни технологии и басейни, например филтърни системи, водно пречистване, технологии за химически анализ, инструменти за измерване, електролизни системи, 'Slip-stream Ozone' технология, технология хлор-диоксид, електрическа, топлинна и водна оптимизация, енергоспестяващи басейни.

Предлаган/търсен продукт: Предлагат се цялостни системи за управление на басейни и спа услуги.

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търсят се търговци, специализирани дистрибутори и управители на водни съоръжения в областта на басейните, питейната и отпадъчната вода и преработване на води, за техническо сътрудничество и търговско споразумение. Услугите включват преглед на областта на дейност, координиране на проекти, продажби, и, ако е необходимо, монтиране, поправка и поддръжка на доставените технологии.

Име: AgrobVuchtal GmbH / Deutsche Steinzeug Keramik AG

Сфера на дейност: Компанията е сред лидерите на пазара за производство на керамично покритие за вътрешни стенни и подови настилки за басейни и фасади. Продуктите включват и високотехнологични керамични елементи като лазерно-устойчиви продукти за операционни зали, електро-статично устойчиви плочки и противоположващи се повърхности за влажни помещения.

Предлаган/търсен продукт: Предлага се нов дизайн на басейни с по-хигиенични плочки.

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търсят се продавачи на едро, архитекти и строителни компании за планиране, консултации и търговия.

Име: UST Umweltsensortechnik GmbH

Сфера на дейност: Производител на газови датчици, температурни сензори и детектори за изтичане на газ.

Предлаган/търсен продукт: Предлагат се иновативни керамични газови датчици и температурни сензори с различни приложения.

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търсят се партньори от автомобилния сектор, сферата на промишленото измерване, строителството и автоматизацията и екологичните услуги, с цел дистрибуция и техническа помощ, както и обработка и производство.

Име: PeRa GmbH

Сфера на дейност: Компанията предлага индивидуални решения за щандове на изложения и панаири, както и маркетинг и консултантски услуги. Фирмата търгува на едро, включително на международни пазари, в сферите на машиностроенето, електроинженерството и LED технологиите.

Предлаган/търсен продукт: Фирмата предлага висококачествени LED светлини за панаирни щандове.

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търсят се партньори от сферата на LED светлините, които да въведат продукта и в други сфери.

Име: Zehnder Pumpen GmbH

Сфера на дейност: Компанията произвежда помпи за промишлени, битови и градински нужди.

Предлаган/търсен продукт: Фирмата предлага повдигащи помпени станции, готови помпени шахти, помпи за битово и поливно водоснабдяване, помпи за дренажни, фекално-битови, индустриални и др. отпадни води, потопяеми и сондажни помпи, хидрофорни системи, системи за повишаване на налягането.

Търсен партньор и вид сътрудничество: Търси се партньорство с проектанти, проектантски организации или проектантски бюра, както и строителни и инженерингови фирми, търговци, дистрибуторски и сервизни фирми.